

R O M Â N I A
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA CAPU CÂMPULUI
CONSILIUL LOCAL

P R O C E S V E R B A L

**încheiat astăzi 30 august 2022 în cadrul ședinței ordinare a
Consiliului local al comunei Capu Câmpului, județul Suceava**

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 98 din 24 august 2022, conform 133 alin.(1) lit.a) și art. 134 alin.(1) lit.a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare.

Lucrările ședinței se desfășoară la sediul primăriei .

Secretarul general al comunei constată că la ședință participă 10 consilieri locali din cei 11 convocați, lipsește nemotivat domnul consilier Anițoiaie Ioan .

Președinte de ședință este doamna consilier Curcă-Atudosiei Mihaela , aleasă prin Hotărârea consiliului local nr. 35 din 28 iunie 2022.

Doamna primar prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Prezentarea spre aprobare a procesului verbal al ședinței extraordinare a consiliului local din data de 16 august 2022

Prezintă : Timiș Elena- secretar general al comunei

2. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării , Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I."- S.A. a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții " Proiect pilot- Construire " Sală de sport școlară din sat Capu Câmpului, comuna Capu Câmpului, județul Suceava"

Inițiator : PRIMAR- Bîrsan Marcela-Elena

3. Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 69.020 lei din excedentul bugetului local

Inițiator : PRIMAR – Bîrsan Marcela-Elena

4. Raport privind starea economică, socială și de mediu a comunei Capu Câmpului, județul Suceava, pentru anul 2021- prezintă Bîrsan Marcela- Elena , Primarul comunei Capu Câmpului .

5. Prezentarea rapoartelor de activitate pentru anul 2021 de către consilierii locali : Bîrsan Dumitru , Curcă-Atudosiei Mihaela, Leahu Ioan, Obreja Vasile-Silviu, Obreă Gheorghe , Obreja Gheorghe-Cezar, Posmangiu Mihail-Ovidiu , Pohoăț Traian , Trifan Dumitru-Daniel și de către viceprimarul comunei , domnul Tătărău Gheorghe.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă cu 10 voturi " pentru" .

Doamna secretar solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilități cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi. Nu au fost comunicate astfel de cazuri .

Sunt consultați consilierii locali cu privire la modalitatea prin care doresc să-și exercite votul asupra proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi. Consilierii locali au stabilit ca votul să fie deschis , exprimat prin ridicarea mâinii.

1) Președintele de ședință dă cuvântul doamnei secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței extraordinare a consiliului local din data de 16 august 2022.

Secretarul general al comunei prezintă procesul verbal .

Nu au fost formulate observații .

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 10 voturi "pentru" .

2) Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării , Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I."- S.A. a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții " Proiect pilot- Construire " Sală de sport școlară din sat Capu Câmpului, comuna Capu Câmpului, județul Suceava" și referatul de aprobare nr. 4560 din 18.08.2022

Comisiile de specialitate prezintă avizele.

Sunt consultați consilierii locali dacă au observații sau propuneri.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării , Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I."- S.A. a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții " Proiect pilot- Construire " Sală de sport școlară din sat Capu Câmpului, comuna Capu Câmpului, județul Suceava", hotărârea este adoptată cu 10 voturi "pentru" .**

3) Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind utilizarea sumei de 69.020 lei din excedentul bugetului local și referatul de aprobare nr . 4384 din 11.08.2022

Comisiile de specialitate prezintă avizele.

Sunt consultați consilierii locali dacă au observații sau propuneri.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind utilizarea sumei de 69.020 lei din excedentul bugetului local , hotărârea este adoptată cu 10 voturi "pentru" .**

4) Doamna primar prezintă Raportul privind starea economică, socială și de mediu a comunei Capu Câmpului, județul Suceava, pentru anul 2021 .

5) Consilierii locali : Bîrsan Dumitru , Curcă-Atudosiei Mihaela, Leahu Ioan, Obreja Vasile-Silviu, Obreă Gheorghe , Obreja Gheorghe-Cezar, Posmangiu Mihail-Ovidiu , Pohoată Traian , Trifan Dumitru-Daniel și viceprimarul comunei , domnul Tătărău Gheorghe, prezintă rapoartele de activitate pentru anul 2021.

Doamna consilier Curcă Mihaela aduce în atenție problema copiilor din familia Ciofu care au fost părăsiți de mamă și au rămas în grija tatălui, și propune ca acești copii să poată beneficia de consiliere psihologică , cu implicarea școlii .

Ordinea de zi aprobată a fost epuizată iar președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Curcă-Atudosiei Mihaela

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI ,
Timis Elena

